11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.02.2009 17:51:38

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.02.2009 17:53:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75376/answer/75377




YBaxaemuiii Aunpeti! B Bameit cutyanuu Hago pa3bupaThcs 04HO. Heo6XoauMo OOTOTHUTENIbHO
BBITIOJTHUTD ITIOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha (Iopy, TPOKOHCYIBTAPOBATHCS Y JepMaToJiora ¥ HeBpoJjIoTa
(Ha mpeaMeT MaTONIOTHH MOSICHUYHO-KPECTILIOBOT'0 OTAEla TO3BOHOYHKKA). Yaauu!



